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spocznik Sp0

Sp2

Sp1

Sp3

Sp5

Sp4

-1,25 -chodnik

(~19,15 m n.p.m.)

poziom =

istniejącym ławom

fundamentowym

ok. -1,75 p.p.t.

Zbrojenie biegów - siatka z prętów,

oczko 20/20cm :

· płyta gr. 15 cm

· pręty podłużne #12

· pręty rozdzielcze Ø6

· strzemiona Ø6 co 20 cm

Wykończenie schodów i spoczników :

· płytki ceramiczne na zaprawie

klejowej

Adres bud.:

Nazwa rys.:

1:40

Data:

Nr

rys.:

Skala:

PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCYCH

KLATEK SCHODOWYCH

PRZEKRÓJ  W14

K-18

Inwestor:

22.02.2021 r.

mgr inż. arch. Małgorzata Chylińska

uprawnienia budowlane w specjalności

architektonicznej do projektowania

bez ograniczeń nr  1/KPOKK/2018

Projektant:

(architektura)

ul. Okrzei 15,  84-300 Lębork

obręb 7, dz. nr 151/3, 151/5, 156/6

Powiat Lęborski

ul. Czołgistów 5

84-300  Lębork

mgr inż. Piotr Wojtczak

uprawnienia budowlane w specjalności

konstrukcyjno-budowlanej do projektowania

bez ograniczeń nr KUP/0005/POOK/07

Projektant:

(konstrukcja)

Tytuł projektu:

Przebudowa i rozbudowa istniejącego budynku, ze zmianą sposobu

użytkowania części budynku z funkcji schroniska dla nieletnich na funkcję

biurową z częścią zamieszkania zbiorowego i adaptacją pomieszczeń na

potrzeby Centrum Usług Społecznych, wraz z rozbiórką dwóch budynków

gospodarczych i wiaty śmietnikowej oraz budową nowego i przebudową

istniejącego ogrodzenia oraz budową wiaty śmietnikowej

Stal zbrojeniowa A-IIIN, A-0

Beton konstrukcyjny klasy C20/25

Płyty spocznikowe gr. 20 cm :

· zbrojenie z siatek #12 oczko 20x20cm,

górą i dołem

8

±0,00 - parter

(~20,40 m n.p.m.)

+3,01 - 1 piętro

+6,06 - 2 piętro
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